



Николай Смирнов и первый заместитель гендиректора Газпром Газораспределение Екатеринбург Екатерина Зырянова ответили на вопросы председателей СНТ

Министр энергетики и ЖКХ региона Николай Смирнов рассказал в «Областной газете» о догазификации СНТ

Андрей МЕШАВКИН

В пятницу в редакции «Областной газеты» прошла встреча с министром энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области Николаем СМИРНОВЫМ. Ее темой стала догазификация садовых некоммерческих товариществ (СНТ), а участниками – председатели СНТ и представители газораспределительных компаний. Перед проведением разговора «ОГ» собрала вопросы читателей по догазификации садовых товариществ.

Как рассказал Николай Смирнов, всего на территории Свердловской области почти 1,8 тыс. СНТ, расположенных в границах населенных пунктов, из них соответствуют критериям догазификации и попадут в региональную программу газификации Свердловской области 745. Однако работа по инвентаризации СНТ продолжится. По информации от глав муниципалитетов, на сегодняшний день собственники более чем 2,8 тыс. домовладений уже изъявили желание газифицироваться.

Вопросы к министру от участников встречи и читателей «ОГ» были самыми

разными. Как лучше оформлять документы на подведение газа? Что можно и что нельзя делать собственнику участка на территории охранной зоны вдоль трубопровода? Проведут ли в СНТ газ, если эту идею поддерживает небольшое количество собственников?

– Такие встречи с председателями СНТ, которые планируют участвовать в президентской программе догазификации, и с руководителями наших газораспределительных компаний очень важны. Мы обсудили то, как сегодня начинается догазификация СНТ и то, какие проблемы могут возникнуть. Мы рассказали теоретически, как это будет делаться исходя из принятых нормативно-правовых актов. Садоводы же задали вопросы, которые у них возникли после проведения общих собраний членов СНТ. И это очень полезно. Мы уже начали обсуждать те проблемы, которые можно решить с нашей стороны, – сообщил «ОГ» Николай Смирнов по итогам встречи. Министр добавил, что часть этих вопросов, возможно, будет передана на федеральный уровень.

Подробный материал о том, как проходил разговор, читайте в ближайших номерах «ОГ».

Урал многонациональный

Евгений Куйвашев и Пётр Тултаев договорились о развитии языка, традиций и культуры финно-угорских народов

Правительство Свердловской области и Ассоциация финно-угорских народов Российской Федерации договорились о сотрудничестве в сфере сохранения и развития языка, традиций и культуры финно-угорских народов, проживающих на Среднем Урале. Подписи под соответствующим соглашением поставили губернатор Евгений КУЙВАШЕВ и председатель Ассоциации Пётр ТУЛТАЕВ.

«Сегодня в Свердловской области проживают около 24 тысяч представителей финно-угорских народов: марийцы, удмурты, мордва, ханты, манси и другие. Мы стараемся создавать все необходимые условия для полноценной самореализации, развития традиций и культуры всех народов. У нас проходят Дни народов Среднего Урала, праздник уже стал традицией. Я приглашаю вас посетить это мероприятие», – обратился Евгений Куйвашев к Петру Тултаеву в ходе рабочей встречи.

По словам губернатора, подписанное соглашение о сотрудничестве будет способствовать укреплению мира и согласия,

межнационального культурного диалога и единства всех жителей региона. Реализация совместных мероприятий и программ в рамках соглашения также приведет к развитию межрегионального сотрудничества. Среди форм сотрудничества – создание совместных рабочих групп, методическая и консультационная помощь этнокультурным объединениям и организациям, совместное издание учебно-методической литературы, проведение совместных мероприятий и благотворительных акций, направленных на реализацию государственной национальной политики России.

«Екатеринбург и Свердловская область – это сердце Урала. И уникальный край с точки зрения реализации национальной политики, ведь у вас многонациональный регион. Наши братья и сестры сохраняют свой язык, традиции и во многом благодаря содействию представителей власти», – отметил председатель Ассоциации финно-угорских народов Российской Федерации Пётр Тултаев, поблагодарив губернатора за поддержку этносов.

све.рф

ДЕНЬ МЕТАЛЛУРГА

ИЮЛЬ
21



Губернатор
Свердловской области

**Евгений
КУЙВАШЕВ**

Уважаемые металлурги и ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Металлургия – одна из основ экономики Свердловской области. Трудом металлургов создавалась и приумножалась мощь нашего региона, формировалась основа будущего развития. И сегодня металлургические предприятия обеспечивают более половины всего промышленного производства области.

Радует, что металлургический комплекс, несмотря на все современные вызовы и риски, вышел на траекторию стабильного роста. В минувшем году объем отгруженной металлургической продукции увеличился на 10%. Это результат профессиональной, ответственной работы уральских металлургов, их стремления постоянно совершенствоваться, наращивать свои компетенции, ассортимент и качество производимой продукции.

Металлургические предприятия Свердловской области ведут активную инвестиционную политику, развивают инновационный потенциал отрасли, реализуют крупные проекты, модернизируют и открывают новые производства, создают новые рабочие места.

Уважаемые металлурги и ветераны отрасли!

Благодарю вас за добросовестный труд, весомый вклад в социально-экономическое развитие Свердловской области и решение задач по укреплению импортонезависимости, достижению технологического суверенитета России.

Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых трудовых успехов!

Поздравляю работников и ветеранов металлургической отрасли с профессиональным праздником!

Металлургия – это сердце уральской промышленности. Она сформировала экономику регионов и стала основой для их стремительного развития.

Уральский федеральный округ славится своими металлургическими предприятиями. Не одно десятилетие они остаются надежной опорой для всей России.

Мы помним подвиг уральских тыловиков, которые в годы Великой Отечественной войны обеспечили бесперебойный выпуск нужной для фронта продукции. Гордимся их последователями, которые ударными темпами поднимали экономику в послевоенные годы.

Сегодня перед металлургической отраслью стоят не менее сложные задачи. Вместе с другими сферами ей предстоит полностью преобразить экономику России: обеспечить ей технологическую независимость и технологическое лидерство на мировой арене.

Энтузиазм, с которым вы взялись за решение этих задач, дает уверенность, что все цели будут достигнуты. Ведь в отрасли трудятся люди, которые верят в свое дело и любят его. Специалисты, привыкшие работать с полной самоотдачей.

Желаю вам здоровья, счастья и благополучия! Пусть во всех делах вам сопутствует успех!



Полномочный представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе

**Владимир
ЯКУШЕВ**



Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области

**Людмила
БАБУШКИНА**

Уважаемые руководители, работники и ветераны горно-металлургического комплекса Свердловской области!

От имени депутатов Законодательного Собрания поздравляю вас с Днем металлурга!

Судьба Урала неразрывно связана с металлургией. На протяжении трех столетий горно-металлургический комплекс является основой экономики Свердловской области.

С первого дня своего существования, с демидовских времен, уральские металлургические предприятия вносят значительный вклад в укрепление обороноспособности России. Особое значение это приобрело сейчас, когда наша страна на поле боя отстаивает свои интересы.

Работая во имя усиления экономической и оборонной мощи Отчизны, металлурги успешно адаптируются к постоянно меняющейся геополитической ситуации, решают вопросы импортозамещения, занимаются модернизацией производства.

Про металлургов говорят, что они – «люди огненной профессии». Выплавка металла требует собранности, преданности избранному делу, стойкости и мастерства. Эта профессия входит в число наиболее востребованных в свердловской промышленности. Неслучайно в рамках федерального проекта «Профессионалитет» на Среднем Урале созданы три образовательно-производственных кластера в сфере металлургии.

Уважаемые руководители, работники и ветераны горно-металлургического комплекса Свердловской области!

Поздравляю вас с Днем металлурга!

Пусть ваша жизнь будет крепким сплавом из счастья, любви и благополучия! Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья и всего самого наилучшего!